

Кувьтюрт. — 1993. — 18 гер.

АЛЛЮЗИИ

ГНЕВ

— с. 10

СОФИИ ЛОРЕН

Хорошую трепку задала очаровательной Алессандре Муссолини — депутату от неонацистской партии Итальянское социальное движение — Национальные правые силы (ИСД — НПС) — ее не менее очаровательная тетушка, всемирно известная кинозвезда, вечно молодая София Лорен (настоящая фамилия Шиколоне). Она была «разъярена», сообщила газета «Република», когда узнала, что племянница использовала фотографии из семейного альбома, где они изображены вместе, в предвыборной борьбе для пропаганды идей ИСД — НПС.

Как же София Лорен оказалась «в одной упряжке» с неонацистами? Сын дуче Романо женился в свое время на Марии Шиколоне — родной сестре Софии. От этого брака родилась Алессандра. Никто в семье Муссолини в послевоенные годы не занимался политикой. София Лорен не афишировала своих родственных связей с ними и, как всем хорошо известно, никогда не придерживалась правых и тем более неонацистских взглядов. В последние годы она живет в Америке или Швейцарии и редко бывает на Апеннингах.

Алессандра, до сих пор так и не получившая диплом врача в мединституте, где она учится, ранее пробовала свои силы на подмостках сцены, в кино. В начале 90-х годов ее потянуло в большую политику, куда она и ворвалась под знаменами партии ее деда. В 1992 году ее избирают в парламент.

Алессандра стала активно разыгрывать «карту» Софии Лорен. На предвыборных митингах и в многочисленных интервью она неустанно напоминала избирателям, что ее тетья, которую безумно любят итальянцы, чуть ли не ежедневно звонит ей из Америки, подбадривает в ее политических баталиях и всячески помогает ей. «Ваша любимая актриса, олицетворяющая в мировом кино Италию, хочет, чтобы в дорогом ее сердцу Неаполе правили неонацисты», — убеждала избирателей Алессандра.

То, как София может «расширяться», зрители хорошо знают из ее фильмов. Так и случилось. Она даже отменила намеченную поездку в Италию. Вот уже несколько лет София Лорен является «покровительницей» военно-воздушной академии в ее родном Поццуоли — городе-спутнике Неаполя и ежегодно навещает ее в ноябре по случаю нового набора. Алессандра и здесь хотела использовать тетья в своих целях, для чего заблаговременно прибыла в Поццуоли накануне торжеств в академии. Напрасно. «Актриса предпочла остаться дома, чтобы не попасть в неловкое положение», — пишет «Република».

Племяннице, указывает газета, здорово досталось от тетушки за неумный предвыборный пыл. Алессандра отказалась разговаривать с журналистами на этот счет. Она в расстроенных чувствах. Еще и потому, что, несмотря на все ухищрения, ей так и не удалось добиться желаемого: неополитанцы выбрали мэром представителя блока левых сил Антонио Бассолино.

А. ГОЛЯЕВ.

РИМ.